

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2015年7月

星期四

9

农历乙未年五月廿四
六月初八大暑天气:多云到阴有阵雨;偏东风3-4级;
28°C—22°C;市区空气质量预测:优至良今日12版
总第14569期中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nrbn.com.cn

刘奇在市防指检查指导防台工作时强调 把做好防台工作作为当前头等大事

本报讯(本报记者)昨天下午,省委书记刘奇赴市防汛抗旱指挥部检查指导防台工作。市领导王剑波、林静等参加。

刘奇详细听取了水利、气象等部门防台情况汇报。他指出,今年第9号台风“灿鸿”范围广、强度大,可能对我市造成严重影响。各地各部门要严阵以待、严守纪律、严密防御,决不能麻痹大意、掉以轻心。要以对人民群众生命财产安全高度负责的精神,把做好防台工作作为当前头等大事,迅速落实工作责任,迅速进入迎战状态,做好最充分的准备,落实最严密的措施,力争取得最好的结果。

刘奇强调,要密切关注台风走向,

加强预测研判,为防台决策提供科学依据,为群众避险防灾提供准确信息。

要加大宣传力度,不间断滚动播发台

风最新消息和防台避险知识,提高群

众自防自救能力。要坚持问题导向,严格落实防台工作预案,认真查找薄弱环节,做到不放过一个隐患、不留下一个死角。要严格执行水库、山塘、河网预排泄方案,落实低洼地段和地下空间排涝措施,第一时间做好人员安全转移和避险安置工作,务必做到不漏一户、不漏一人。要加大巡查力度,及时落实加固措施,确保水利工程万无一失,确保人民群众生命财产安

全。要提前做好抢险救灾物资、队伍的准备,一旦险情发生立即启动应急响应,力争把台风带来的损失降到最低程度。

刘奇要求,各地各相关部门务必高度重视,把防台工作责任落实到最基层、最前沿、最深处。各级领导干部要靠前指挥,深入防台第一线,始终与人民群众在一起,把防台各项工作做扎实。

省市防台视频会商会议要求及早防主动防全面防

本报讯(记者王量迪 实习生郭茜)昨天下午,省市召开防台工作视频会商会议,市防指结合我市实际就贯彻省委、省政府要求作出工作部署。市防指强调,防御台风“灿鸿”是我市当前的头等大事,各级各部门要做到及早防、主动防、全面防,切实做好台风登陆前的各项防范和准备工作。

根据分析研判,今年第9号台风“灿鸿”最大可能于10日后半夜到11日在浙闽沿海一带登陆,对我市有较大影响。我市前期降雨集中,河网水位普遍较高,部分中小水库超汛控水位,防汛形势复杂严峻。

市防指在部署防台工作时要求,各地的防台工作要特别注意以下几项重点:一是全面落实好海上和沿海防台风保安全措施;二是全面落实防内涝排水措施;三是全面落实山洪地质灾害防御措施;四是全面落实水利工程保安全措施;五是做好其他重点区域、重点部位、重点单位的防御工作;六是加强预测预报和会商。

市防指强调,各级各有关部门领导干部和各类防汛防台责任人要迅速进岗到位。各级主要防洪负责人要坚守岗位,靠前指挥。各有关防汛防台部门要以严和实的精神落实防台措施,做好应急准备,确保一有险情就能及时应对,妥善处置,把灾害损失降到最低限度。各乡镇(街道)驻村干部要进村、进社区到岗到位,与村干部和广大群众一起做好防台避灾工作。各类巡查预警责任人要加密巡查,确保安全。广播、电视、报纸等新闻媒体及手机短信要及时向民众告知台风动向,宣传防台避灾自救知识,第一时间向民众发出预警信息,切实提高全社会的防台意识和能力。

沿江泵闸全力预排预泄

■姚江大闸上游水位从2.33米回落至1.59米
■北斗河水位从2.01米回落至1.48米

各地全力备战

■北仑河网预泄2500万立

方米

■杭州湾新区13台闸泵全

开强排

■慈溪出海闸已排水8000

万立方米

■象山关闭涉海旅游景点

>>> 详见第2版



习近平抵达俄罗斯乌法

出席金砖国家领导人第七次会晤和上海合作组织成员国元首理事会第十五次会议

新华社俄罗斯乌法7月8日电
国家主席习近平8日抵达乌法,应俄罗斯联邦总统普京邀请,出席金砖国家领导人第七次会晤和上海合作组织成员国元首理事会第十五次会议。

当地时间下午1时20分许,习近平乘坐的专机抵达乌法国际机场。舷梯前,身穿俄罗斯民族服饰的青年按当地迎接贵宾的传统,向习近平敬献面包和盐。习近平掰下一小块面包,蘸盐品

尝。俄罗斯联邦政府高级官员、巴什科尔托斯坦共和国行政长官,上海合作组织秘书长抵达机场迎接。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

先期抵达的全国政协副主席、中国人民银行行长周小川,中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。

乌法是俄罗斯联邦巴什科尔托斯坦共和国首府,位于乌拉尔山脉南麓,乌

法河畔,是俄罗斯经济、文化、科技中心之一和交通枢纽城市。这是俄罗斯第二次举办金砖国家领导人会晤,本次会晤主题是“金砖国家伙伴关系——全球发展的强有力因素”。这也是俄罗斯第四次举办上海合作组织成员国首理事会会议,本次会议将规划上海合作组织未来发展,并就加强成员国合作及当前重大国际和地区问题协调立场。

本报讯(记者黄合 实习生倪姝雯)
以“派”字为Logo,由圆周率π和中文派字有机组成,寓意为无限可能——昨日,我市里程碑式的新媒体产品“甬派”新闻移动客户端正式上线,这是宁报集团媒体改革与融合发展方案经市委全面深化改革领导小组会议审议通过之后,打响的第一炮。省委常委、市委书记刘奇,市委副书记、市长卢子跃分别批示,要求高度重视推广应用。市委常委、宣传部部长万亚伟出席了昨日的推广使用工作会议。

刘奇在批示中指出,建设“甬派”移动客户端是整合新闻媒体资源,推动传统媒体与新兴媒体融合的重要举措,要按照“快、广、真、专”的要求,传递正能量,唱响好声音,巩固壮大主流舆论阵地,抢占移动互联网信息传播制高点。各级各部门特别是领导干部要学网、懂网、用网,高度重视推广应用“甬派”移动客户端,使之成为党委政府的新“喉舌”、意识形态工作的新阵地、网上舆论引导的新渠道、服务人民群众的新平台。宁波日报报业集团要坚持以先进技术为支撑、内容建设为根本,加快建设立体多样、融合发展的现代传播体系,努力打造一流的现代传媒集团。

卢子跃在批示中希望,“甬派”开拓创新,强化互联网思维,注重用户体验,注重内容生产,注重服务功能,不断提升影响力、公信力和引导力。报业集团要充分发挥优势,抢抓传统媒体与新媒体融合发展的新机遇,坚持“新闻+服务”的理念,做大做强“甬派”移动客户端,既要开展全方位、全天候、立体式的新闻报道,又要搭建好政府惠民、便民的服务平台,迎难而上、勇于改革,大胆探索、创新模式,闯出一条新媒体发展新路子。

“甬派”移动客户端由宁波日报报业集团出品,立志于做大做强移动互联网上新闻宣传和舆论引导的主阵地。作为以“新闻+服务”为特色的新闻客户端,“甬派”主要目标用户为本市党政干部、国家工作人员和城市利益相关者,打造“城市服务型”APP。其中,新闻板块设置了焦点、政知、身边、财智、星奇五个栏目,服务板块主要提供求职就业、公共交通、网上车管、网上医院等内容,方便百姓衣食住行。

和一般新闻类APP不同,“甬派”还根据用户习惯,特别设置了“手机问政”和“手机读报”两大功能,“甬派”与民生E点通、天一天论等民生服务互动平台融合,实现在线投诉留言,在线服务办理回复;用户还可以通过“甬派”点击当天《人民日报》《解放日报》《浙江日报》《宁波日报》等党报,实现掌上阅读。

高考录取今天启动 1500所高校将在浙招录24万余人

本报讯(记者陈敏 通讯员黄梓)
2015年我省普通高校招生录取7月9日正式启动。据估计,接下来一个半月时间里,省内约1500所高校将通过远程网上录取系统面向我省招录24万余名新生,预计录取率不低于去年。

今年我省高考录取继续实行“高校负责,省教育考试院监督”体制。

高考文理科第一批提前录取及艺术类第一批院校均实行传统志愿,于今天上午开始投档。其中文理科含军事、公安类及“三位一体”招生、定向招生等,计划招生4600余名,比去年增加近900名。

高校三位一体综合评价招生安排

刘奇卢子跃批示要求高度重视推广应用

「甬派」新闻移动客户端昨日上线

宁波日报报业集团打响媒体改革融合发展第一炮



昨日,国网宁波供电公司工作人员用移动式水泵对电缆沟等部分低洼区域进行排水。台风逼近,重点变电站以及曾经受淹的低洼地段设备成为供电部门特巡、检查的重点。(王慕宾 冯瑄 摄)

“灿鸿”将带来强风暴雨 我市启动防台风IV级响应

于10日后半夜到11日在这一带登陆,将给我市带来强风暴雨。

昨晚7时,市防指根据《宁波市防台应急预案》启动防台风IV级应急响应,同时结束防汛IV级应急响应。

根据中央气象台监测,“灿鸿”具有路径稳定、移动速度快、体积庞大、后期强度强等特点。预计“灿鸿”登陆浙闽一带沿海地区时的强度为强台风到超强台风级,且其体积较大、水汽充沛,登陆后还有可能与中纬度系统相结合,造成大范围的降雨和大风天气,将给中东部地区造成严重影响。

从昨天开始,我市降水明显减弱,

以阵雨天气为主,局部雨量较大,气温则开始稳步回升。根据预测,受“灿鸿”影响,今天夜里起我市沿海海面有8至9级大风,明天起有10至12级大风,并继续增强到12至14级;台风中心经过的附近海域、渔场风力将达到14至15级。7月10日后期到12日我市有暴雨到大暴雨,局部特大暴雨。

气象部门表示,随着“灿鸿”西进,今天起与“浪卡”的双台风互旋作用将使天气形势更加复杂,台风路径不确定性加大,请各方面随时关注最新气象预报预警,了解台风最新动向。

纪念郑和下西洋特展 今日在北仑揭幕

本报讯(包凌雁 孙祺 金旭)
由中国郑和研究会和中国港口博物馆联合主办的《向东是大海——纪念郑和下西洋特展》筹备基本完成,将于今日在北仑揭开神秘面纱,让“郑和”来说说当年的航海奇闻。

此次特展面积950平方米,展线264米,展出文物162件(套)。展览以郑和下西洋为重点,以海上丝绸之路发展为辅线,以宁波海上丝绸之路之

路和郑和下西洋的关系为联结点而展开。在了解郑和下西洋的同时,宁波港2500年的沧桑历史也将一一呈现。

整个特展结合了大量史实图片及实物展品,全方位展现了“海丝文化”的前世今生。

配合此次展览,中国港口博物馆还将开展“我与港博同成长”青少年体验活动——“小小航海家”、港博讲坛等内容丰富的教育活动。(相关报道见6、7版)